

Вырезка из газеты СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

- 4 НОЯ 1953г

Сталинград

Газета №

Сталинградские артисты на колхозной сцене

На протяжении ряда лет коллектив Сталинградского театра имени М. Горького периодически выезжал со своими спектаклями в города и села нашей области.

Летом этого года мы побывали в Калачевском, Камышинском, Николаевском, Иловлянском, Михайловском, Фроловском, Ново-Анненском и Котельниковском районах. Театр показал сельским зрителям свои лучшие спектакли: «Калиновую рощу», «На дне», «Правда — хорошо, а счастье лучше», «Твое личное дело» и другие.

В Михайловке и в Ново-Анненке актеры и режиссеры Сталинграда провели для руководителей и участников художественной самодеятельности два семинара по театральному мастерству, практические занятия по гриму, а также прочитали лекции о великих русских актерах Щепкине и Ермоловой.

С весны этого года у нас установилась тесная связь с колхозниками Красноармейского района. Они систематически приезжают на машинах в театр.

18 октября более 900 колхозников Красноармейского района приехали на десятках машин, украшенных цветами, плакатами, лозунгами, в театр, чтобы посмотреть спектакль «Калиновая роща».

Недавно наш коллектив взял шефство над клубом сельхозартели имени В. И. Ленина, Красноармейского района. 6 ноября состоится торжественное открытие колхозного клуба. Партийная организация театра и весь коллектив решили сделать подшефный клуб образцовым в Сталинградской области. Создана специальная творческая бригада, которую возглавляет главный режиссер театра, лауреат Сталинской премии Ф. Шишигин.

Заведующий постановочной частью т. Нагибин, заведующий подделочным це-

хом т. Бердоносков, художники тт. Поздняков и Наумов, электрики тт. Толмачев и Кузнецов, старший рабочий сцены т. Богатов, плотники тт. Ключков, Певцов, Чепурин, Лапченко, Патрин, портниха т. Голovina, мебельщик т. Сафеев, работники декоративного цеха тт. Лукьяненко и Бессонова, в свободное от основной работы время, помогли в оформлении колхозного клуба и его сцены.

Второго ноября бригада в составе тт. Нагибина, Бердоносова, Богатова, Чепурин, Лапченко, Толмачева и Кузнецова выехала в подшефный колхоз для оформления клуба. В этот же день в колхоз отправились режиссер т. Гранин и концертмейстер т. Юсак, которые окажут практическую помощь художественной самодеятельности в подготовке праздничной концертной программы.

Шестого ноября, в день открытия клуба, в колхоз выедет группа актеров и технических работников во главе с главным режиссером т. Шишигиным. После торжественного заседания будет дан большой концерт. В первом отделении выступит колхозная самодеятельность, во втором — артисты театра.

В концерте примут участие лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР К. Синицын, заслуженные артисты РСФСР А. Краковский, М. Горбатова, Е. Евгеньева, артисты Д. Ярский, Л. Макарова, И. Лапиков, И. Овчаренко, И. Фомин, А. Спириин, молодые артисты Ю. Горбунов, С. Алюянцев, Б. Ганаго, И. Юлдашева, Н. Волдырева, А. Карпов, Б. Кожухова.

В концерте примет участие также оркестр театра под руководством М. Зубач.

Д. ЯРСКИЙ,
секретарь парторганизации театра имени М. Горького.